

## 5327 BOJ VERE... NAJVARNEJŠA ZAŠČITA...

2. marec 1952: knjiga 59 [Bertha Dudde](#)

*Vsi vas bodo sovražili zaradi mojega imena; toda kdor bo vztrajal do konca, bo rešen. Mt 10,22*

V času bitke za vero vas bodo zapustijo vsi ljudje, ki bi vas lahko zaščitili. Takrat boste imeli samo Enega, ki mu lahko zaupate in ki ga lahko pokličete na pomoč.... takrat se bosta razodeli Moja moč in mogočnost, takrat boste vedeli, da imate Očeta v nebesih, ki varuje svoje otroke in skrbi zanje, ko vas ljudje obsodijo na življenje v pomanjkanju, ko vam vzamejo vse in je vaša usoda resnično videti negotova. Takrat naj bo vaš pogled usmerjen le navzgor, potem dovolite, da sem Jaz Sam prisoten z vami, in vseh nesreč bo konec.

Kar se vam zdi nemogoče, se bo zgodilo, kar presega vašo moč boste lahko doseli, in skoraj se vam bo zdelo, kot da je v vas odpravljen vsak zakon narave, če se boste tesno združil z Menoj in uporabil Mojo moč. Danes tega še ne razumete, a to bi morali vedeti, da se vam ni treba bati tistega časa, tudi če vas obkrožajo hudiči.... Zanje boste nedotakljivi, ker vas varujem, in moje varstvo se bo tudi vidno izražalo, saj boste kot po čudežni moči ušli vsemu, kar bo storjeno proti vam.

Ljudje vam ne bodo mogli pomagati, saj bodo tisti, ki bi to radi storili, sami nemočni; kjer pa je moč, divja Satan, ki hoče z vsemi mogočimi sredstvi zmagati v zadnji bitki proti Meni. Satan Mi nasprotuje in zaradi končne odločitve ljudi mu to dopuščam, vendar ne bo zmagal in vi, Moji zvesti, vas bodo zagotovo hudo zatiral, vendar ne boste podlegli. Toda takrat vas bodo zemeljske preizkušnje potisnile k Meni, z veseljem boste prišli, ker boste vedeli, da vam bo vaš Oče pomagal, Jaz pa bom to vero nagradil z gotovo pomočjo in svojim posredovanjem, kjerkoli bo to potrebno. Napadali vas bodo z vseh strani. Najprej vas bodo napadli neverniki in tisti, ki želijo biti verniki, a ker je to proti vsemu, kar je duhovno, se vam bodo iz tega tabora pridružili tisti, ki se Meni nočejo odpovejte, in to bo povečalo sovraštvo nevernikov, in zato vas bodo še bolj izročili njihovemu brutalnemu odnosu....Vendar obstaja Gospod, ki ima moč tudi nad temi hudiči, in če je ta Gospod na vaši strani, se vam resnično ni treba ničesar bati. Zato vas vnaprej krepim s Svojo Besedo, zato vas obveščam o tem, kaj vas še čaka, in zato vam zagotavljam Svoje varstvo in pomoč, da boste postali močni v veri in se brez strahu soočili s prihajajočim časom. Konec je blizu, a najprej bo izbruhnila bitka vere... Toda takrat boste vedeli, katero uro je odbila svetovna ura, ... takrat boste tudi vedeli, da Moj prihod ni daleč in z njim zadnja sodba, ki bo za Moje lastne končala vse nesreče, kot sem obljubil... AMEN

[Bertha Dudde](#)